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Blockwise � Executive Summary Report

Perception of Safety � 62% of respondents indicated they felt
mostly or completely safe in Orange County with 82% stating they
would be willing to contact OCSO if they were the victim of a crime
or had another concern.  This is the first month of data for OCSO
and will serve as a foundation to track future trends as more data is
accumulated.

The Top Concern of respondents was Streets and Traffic.  This
was represented throughout the county as a whole and the primary
issue for each area. 80% of respondents had not been the victim of
a crime in the past six months.  This provides a significant
enhancement of data beyond reported crime data.

Top concerns
929 labeled responses out of 1445

27% Streets and Traffic

16% Theft, Burglary and Break Ins

13% Violence

11% Homelessness

10% Police Resources

9% Drugs

6% Police Community Relations

5% Noise Disturbance

1% Gangs

1% Vandalism

1% Loitering and Harassment

Top 3 concerns breakdown
Number of responses by leading subtopic

Streets and Traffic 249

Reckless Driving 191
Traffic Enforcement 31
Streets and Traffic 14
Parking Enforcement 9
Pedestrian Safety 4

Theft, Burglary and Break Ins 153

Property Theft and Burglaries 74
Vehicle Theft and Carjacking 42
Robbery and Muggings 30
Shoplifting 3
Package Theft 2

Violence 120

Shootings and Gun Violence 97
Violence 17
Domestic Violence 4
Sexual Assault 2

Top concerns by area
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To learn more about the survey’s methodology, visit https://zencity.info/survey-methodology.

*This group's score is based on a small sample size and may not be reliable.

This report contains law enforcement sensitive data, and confidential business information. 

Scores Over Time and by Area
1618 responses (collected by Zencity ad-based distribution, excluding self-distribution)

Explore Results

62% Safety Score by Area

54% Fairness Score by Area

65% Respect Score by Area

68% Voice Score by Area
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